11Iro

HAmsn: MapuHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 21.12.2010 18:11:00

dopmupoBaHus 3aKII04YeHHs1 Bpada: 22.12.2010 00:22:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/198902/answer/198903




[To 9TUM aHa/IU3aM CI0XKHO CKa3aTh YTO-TU00 OmNpeneneHHoe. UMEIOTCs TO3UTUBHEIE PEAKLIUY Ha
TOKCOIIJIa3MO03 U LIUTOMETaIOBUPYCHYI0 HHDekuio. Eciu 1o 6epeMeHHOCTH OBIIM TaKue XKe
aHaIKU3EL, TO OECIIOKOUTHECS HE 0 YEM.



